[image: image1.png]Vienu reizi tiek mests spélu kaulins. Aprékini varbutibu dotajam notikumam.
a) A — uzkristis skaitlis 5 P(A) =
b) B — uzkritis skaitlis, kas dalas ar 3 P(B) =
) C— uzkritis skaitlis, kas mazaks par 7~ P(C) =
d) D — uzkriis skaitlis 10 P(D) =



1. uzdevums
2. uzdevums
Kādā rūpnīcā, kontrolējot produkcijas kvalitāti, tika atklāts, ka no 1000 pildspalvām 3 ir brāķi. Kancelejas preču veikals pasūtīja 450 pildspalvas. Cik pildspalvu varētu izrādīties brāķi?

3. uzdevums
Uz  iekāpšanu  lidmašīnā  gaida  20  sievietes  un  25  vīrieši.  Cik  liela  ir  varbūtība,  ka  lidmašīnā  pirmās  divas iekāps sievietes (iekāpšanas varbūtības ir visiem vienādas)?
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4. uzdevums

Bērni regulāra trijstūra formā izveidoja mērķi, kurā šaut ar plastmasas bumbiņām (skat. attēlu). Visi attēlā redzamie trijstūri ir regulāri. Cik liela ir varbūtība ar bumbiņu trāpīt regulārā sešstūra laukumā? Cik  liela  ir  varbūtība  ar  bumbiņu  trāpīt  vienā  trim  no  tumšākajiem trijstūriem?
5. uzdevums
Katrā no divām blakus mājām ir 10 dzīvokļi. pēc namu pārvaldes datiem vienā no mājām dzīvo 2 ģimenes ar skolas vecuma bērniem, bet otrā — 3 šādas ģimenes. Reklāmas nolūkos pastniekam iedeva 2 ielūgumus uz sporta svētkiem. pastnieks uz labu laimi iemeta pa vienam ielūgumam katras mājas vienā pastkastē. Aprēķini, cik liela ir varbūtība, ka ielūgumu uz sporta svētkiem ieguva gan tieši viena ģimene ar bērniem no vienas mājas, gan tieši viena ģimene ar bērniem no otras mājas.
6. uzdevums
Kastē atrodas 20 loterijas biļetes, pie tam piecas no tām ir ar laimestu. Henrijs paņem uz labu laimi 2 loterijas biļetes. Aprēķini varbūtību, ka vismaz viena no paņemtajām biļetēm ir ar laimestu (notikums A).
